



datum **donderdag 14 juni 2018**

opening **22.30 uur**

sluiting **00.00 uur**

## 1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering om 22.30 uur. Mevrouw Van der Wind (ChristenUnie-SGP) en de heren Van Assem (Inwonersbelangen) en Van der Does (LijstvanDerDoes) zijn verhinderd.

## 2. Vaststellen agenda

De agenda wordt conform vastgesteld.

## 3. Open Podium

1. De heer Van der Stok van Bewonerscomité Leefbaar Cattenbroek vraagt aandacht voor de aanleg van glasvezel op de Cattenbroekerdijk in relatie tot het convenant.
2. De heer Kok van Woerden.TV spreekt in over het stimuleren van onderzoeksjournalistiek n.a.v. de motie bij agendapunt 9.

## 4. Raadsvragen

1. Mevrouw Van Noort (Progressief Woerden) stelt vragen over wateroverlast. De vragen worden schriftelijk beantwoord.
2. Mevrouw Onrust (VVD) stelt vragen over de aanhoudende overlast rond Tournoysveld. Burgemeester Molkenboer beantwoordt de vragen namens het college.
3. De heren Van Hout (VVD) en Bakker (Fractie Bakker) stellen vragen over de recente autobranden in Woerden. Burgemeester Molkenboer beantwoordt de vragen namens het college.
4. De heer Vierstra (Progressief Woerden) vraagt het college om een schriftelijke reactie te geven aan het Bewonerscomité Leefbaar Cattenbroek (Open Podium) op de gestelde vragen. Burgemeester Molkenboer zegt toe dat het college de vragen beantwoordt.



### 5a Vaststellen besluitenlijsten vorige vergaderingen

De besluitenlijsten van de Politieke avond van 31 mei 2018 worden vastgesteld.

### 5b Vaststelling van de wijze van afdoening van ingekomen stukken

Het raadsvoorstel (18R.00393) inzake wijze afdoening ingekomen stukken wordt zonder stemming aangenomen.

### 5c Vaststellen langetermijnagenda

- De heer Brouwer (ChristenUnie-SGP) vraagt het college om de aanlevermaand van actie B-039 (snoeproutes) te verplaatsen van december 2018 naar september 2018. Burgemeester Molkenboer zegt toe dat de vraag schriftelijk wordt beantwoord.
- De heer Brouwer (ChristenUnie-SGP) vraagt het college om een termijn te verbinden aan de aanlevering van actie P-090 (nota verbonden partijen).
- De langetermijnagenda (versie 8 juni 2018) wordt vastgesteld.

### 5d Hamerstukken

De raadsvoorstellen:

1. 18R.00251 inzake financiële stukken en zienswijze Omgevingsdienst regio Utrecht (ODrU)
2. 18R.00276 inzake zienswijze jaarstukken 2017, begrotingswijziging 2018 en begroting 2019 VRU
3. 18R.00320 inzake zienswijze op ontwerpbegroting 2019 GGDrU

worden zonder stemming aangenomen.

### 6. Raadsvoorstel (18R.00066) Overdracht Brediusboerderij, garantstelling en lening ten bate van de restauratie van de Brediusboerderij

Het amendement *Overdracht Brediusboerderij*, ondertekend door alle fracties, wordt ingediend.

#### Besluit

- Het amendement *Overdracht Brediusboerderij* wordt zonder stemming aangenomen.
- Het geamendeerde raadsvoorstel wordt zonder stemming aangenomen.



## 7. Raadsvoorstel (18R.00108) Besteding Rijksgelden armoedebestrijding kinderen

Het amendement *Aansluiting bij bestaande structuren bij armoedebestrijding kinderen*, ondertekend door de fracties ChristenUnie-SGP, CDA, VVD, LijstvanderDoes, Inwonersbelangen, D66, STERK Woerden, SP en Fractie Arentshorst, wordt ingediend.

### Besluit

- Het amendement *Aansluiting bij bestaande structuren bij armoedebestrijding kinderen* wordt zonder stemming aangenomen. Mevrouw Van Noort (Progressief Woerden) geeft een stemverklaring.
- Het geamendeerde raadsvoorstel wordt zonder stemming aangenomen.

## 8. Raadsvoorstel (18R.00311) Zienswijze bij begroting Ferm Werk 2019-2022

Het amendement *Zienswijze begroting Ferm Werk 2019 – 2022*, ondertekend door CDA, D66, ChristenUnie-SGP, LijstvanderDoes, STERK Woerden, VVD, Fractie Arentshorst SP en Inwonersbelangen, wordt ingediend.

### Besluit

- Het amendement *Zienswijze begroting Ferm Werk 2019 – 2022* wordt zonder stemming aangenomen. De heer Bakker (Fractie Bakker) en mevrouw Van Noort (Progressief Woerden) geven een stemverklaring.
- Het geamendeerde raadsvoorstel wordt zonder stemming aangenomen.

## 9. Motie Woerdens stimuleringsfonds voor onderzoeksjournalistiek

De motie *Woerdens stimuleringsfonds voor onderzoeksjournalistiek*, ondertekend door de fracties SP en Fractie Bakker, wordt ingediend.

### Conclusie

- De motie *Woerdens stimuleringsfonds voor onderzoeksjournalistiek* wordt aangehouden.
- De griffie wordt gevraagd een bijeenkomst over het onderwerp te organiseren en door de agendacommissie te laten plannen. Mevrouw De Mooij (SP) geeft aan graag betrokken te worden bij de organisatie van de bijeenkomst.



## 10. Motie scholierenlijn Gouda

De motie *scholierenlijn Gouda*, ondertekend door de fracties van ChristenUnie-SGP, SP, Fractie Arentshorst en Inwonersbelangen, wordt ingediend.

### Besluit

De ter vergadering aangepaste motie *scholierenlijn Gouda* wordt zonder stemming aangenomen.

## 11. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 00.00 uur.



<b>fractie</b>	<b>raadsleden</b>	<b>voorzitter</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Victor Molkenboer
<b>CDA</b>	<input checked="" type="checkbox"/> John Boere <input checked="" type="checkbox"/> Arjen Draisma <input checked="" type="checkbox"/> Marco Hollemans <input checked="" type="checkbox"/> Job van Meijeren <input checked="" type="checkbox"/> Rumo van Aalst <input checked="" type="checkbox"/> Vera Streng <input checked="" type="checkbox"/> Toos van Soest	<b>griffier</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Mark Tobeas
<b>LijstvanderDoes</b>	<input type="checkbox"/> Jaap van der Does <input checked="" type="checkbox"/> Heidi den Hartigh <input checked="" type="checkbox"/> Chris van Iersel <input checked="" type="checkbox"/> Lenie van Leeuwen	<b>wethouders</b>	<input checked="" type="checkbox"/> George Becht <input checked="" type="checkbox"/> Arthur Bolderdijk <input checked="" type="checkbox"/> Arjan Noorthoek <input checked="" type="checkbox"/> Tymon de Weger
<b>VVD</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Florian Bos <input checked="" type="checkbox"/> Florian van Hout <input checked="" type="checkbox"/> Simone Onrust		
<b>Progressief Woerden</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Marguerite Boersma <input checked="" type="checkbox"/> Coby Franken <input checked="" type="checkbox"/> Marieke van Noort <input checked="" type="checkbox"/> Jelmer Vierstra		
<b>STERK Woerden</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Wout den Boer <input checked="" type="checkbox"/> Monique Verheyen <input checked="" type="checkbox"/> Rianne Vrolijk		
<b>ChristenUnie-SGP</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Simon Brouwer <input checked="" type="checkbox"/> Lia Noorthoek <input type="checkbox"/> Daphne van der Wind		
<b>D66</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Tom Boersma <input checked="" type="checkbox"/> Birgitte van Hoesel <input checked="" type="checkbox"/> Saskia van Megen		
<b>Inwonersbelangen</b>	<input type="checkbox"/> Hendrie van Assem		
<b>SP</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Wilma de Mooij		
<b>Fractie Arentshorst</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Lia Arentshorst		
<b>Fractie Bakker</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Reem Bakker		